
 

  

 

   Program 013 31 -  Rozvoj a obnova materiálně-technické základny sociálních služeb 

 

 

 
Zveřejněno na profilu zadavatele dne 16. 6. 2022  

 
VYSVĚTLENÍ OBSAHU ZADÁVACÍ DOKUMENTACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY (3) 

k nadlimitní veřejné zakázce zadávané v otevřeném řízení  
podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění 

Dům sociálních služeb Sv. Kateřiny, Bolatice - interiér 
Údaje o zadavateli: 
zadavatel: Obec Bolatice 
sídlo: Hlučínská 95/3, 747 23 Bolatice 
zastoupený: Mgr. Herbert Pavera 
IČO: 002 99 847 
profil zadavatele: http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/127a38a7-d8ae-4a9f-8457-6302fd19bd48 
 
Zastupující osoba dle § 43 zákona 
zastupující osoba: recte corporation s.r.o. 
sídlo: Nádražní 612/36, Ostrava Moravská Ostrava, PSČ 702 00 
IČO: 053 79 300 
kontakt, telefon, e-mail: Jana Kobělušová, +420 734 260 410, recte@recte.cz 

datová schránka: zxhwt2n 
 
Obec Bolatice, IČO 002 99 847, se sídlem Hlučínská 95/3, 747 23 Bolatice, zastoupená Mgr. Herbertem 
Paverou, starostou (dále jen „zadavatel“) se rozhodla vyhlásit v otevřeném nadlimitním řízení veřejnou 
zakázku na dodávky označenou Dům sociálních služeb Sv. Kateřiny, Bolatice - interiér (dále jen „veřejná 
zakázka“). Zadavatel zahájil předmětné zadávací řízení v souladu s § 56 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o 
zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále v textu jen „zákon“) odesláním oznámení o zahájení 
zadávacího řízení do Věstníku veřejných zakázek dne 23. 5. 2022 (ev. číslo zakázky Z2022-019664) a 
Úředního věstníku Evropské unie a dále uveřejněním zadávací dokumentace, včetně všech jejich příloh 
na svém profilu zadavatele dne 23. 5. 2022. 
 
Zadavatel obdržel od jednoho z účastníků zadávacího řízení elektronickou žádost o vysvětlení obsahu 
zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na kterou odpovídá takto: 
 
Žádost o vysvětlení obsahu zadávacích podmínek (5): 
 
Dotaz č. 1:  
 

 

6 
 

nábytek list 2 Obkladový panel s háčky 
a botníkem 

10 
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Ve skici není zobrazen botník, ve vizualizaci také nevidíme, jedná se o chybu v popise zadání - tzn. bude 
pouze věšáková stěna s háčky bez botníku nebo má být nabídnuto ve stejném provedení jako prvek 18 
(s lavicí a botníkem) - s rozměry dle zadání pro tento pokoj? 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:  
Obkladový panel s háčky- položka 6: 
Položka 6 zůstává dle výpisu bez botníku – jednolůžkový pokoj nemusí mít botník jako položka 18. Po 
kontrole je třeba upozornit, že položka 72 má taktéž botník jako položka 18. Vizualizace vypovídají 
především o tvarech výrobků a nábytků a jejich architektonickém a materiálovém záměru v návrhu 
interiéru. Zde je vše v pořádku. 
 
Dotaz č. 2:  
 

18   
Obkladový panel s háčky, lavicí 
a botníkem 

7 

Jaká je požadovaná barva čalounění - černá? 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:  
Všechny potahové materiály mají v dané kvalitativní řadě vždy výběr barev dostatečně široký. V příloze 
 00-Materiálové a barevné řešení *.pdf je popsán výběr barev architektonického řešení stavby domu a 
tomu by mělo odpovídat i čalounění včetně tmavě šedých univerzálních odstínů. Zadavatel 
nepředpokládá omezený výběr barev např. na 2 odstíny šedé. Je třeba brát v potaz, že před výrobou 
zhotovitelem nábytku bude vše vzorkováno v rámci autorského dozoru a odsouhlaseno autorem návrhu, 
který vše porovná s vizuálním záměrem projektu tak, aby byl vytvořen harmonický a funkční celek. 
Dílenská či výrobní dokumentace musí být před zahájením samotné výroby schválená autorským 
dozorem. 
 
Dotaz č. 3:  
 

33   Křeslo pečovatelské 27 

Jaká je požadovaná barva snímatelného čalounění - černá nebo krémová ? 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:  
Viz odpověď na dotaz č. 2 
 
 
 



   

Dotaz č. 4:  
 

    
Židle , relax sezení a ostatní 
sezení s čalouněním - 
všeobecně 

  

Jaká je požadovaná barva čalounění - černá? 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:  
Viz odpověď na dotaz č. 2 
 
 
Dotaz č. 5:  
 

56  

  

 

3-zásuvkový uzamykatelný 
kontejner 

7 

 
 
 
 
 
V popisu materiálu na výrobek je uvedeno, že celý výrobek by měl být lamina v barvě RAL 1013. Na 
vizualizaci vidíme kombinaci s dřevodekorem na obou bočních stranách. Jedná se chybu v popisu textu? 
Které provedení se tedy má nabízet? 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 5:  
Rozdíl v ceně plošného materiálu daného dřevodekoru a odpovídající UNI barvě je z hlediska celkové 
nabídkové ceny zanedbatelný. Jinak je preferováno řešení s bočnicemi (korpusem) v dřevodekoru a 
dvířkami v dané UNI barvě. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   

Dotaz č. 6:  
 

 

57 

 

  Policová skříň 
800x400x2050mm 

2 

 
 
V popisu materiálu na výrobek je uvedeno, že celý výrobek by měl být lamina ve dřevodekoru - vč. dveří. 
Na vizualizaci vidíme kombinaci s lamina v barvě RAL 1013 na dveřích. Jedná se chybu v popisu textu? 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 6:  
Viz odpověď číslo 5. 
 
Dotaz č. 7:  
 

59   Šatní skříň 600x400x2050mm 4 

Dtto dotaz jako pro prvek 57. 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 7:  
Viz odpověď číslo 5. 
 
 
 
Dotaz č. 8:  
 

60   
Policová skříňka 
800x400x750mm 4 

Dtto dotaz jako pro prvek 57. Sice není nikde na vizualizaci, ale přepokládáme vybavení kanceláře, že by 
mohlo být vyžadováno ve stejném designu. 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 8:  
Viz odpověď číslo 5. 
 
 
 



   

Dotaz č. 9:  
 

 

81 

 

  postel  8 

 
Barevné provedení není specifikováno. Máme kalkulovat s dřevodekorem Dub Sorano H1334 ST8 jako na 
ostatním nábytku, čela postelí černé nebo nějaký odstín šedé či  hnědé? Prosím doplňte. 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 9:  
Postele by měly odpovídat prioritně danému dřevodekoru. Ve vizualizaci jsou uvedené postele položka 
35 a 36 a zde jsou čela v UNI barvě. Základní objektovou barvou je RAL 7006 – jedná se spíše jen o 
barevný kontrast určitých částí jako jsou madla postele (moření či barevné provedení). 
 
 
V Ostravě dne 16. 6. 2022 
 
 
 
Jana Kobělušová 
osoba oprávněná jednat jménem zadavatele  

 


